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-}istn‘ kabel teletech. Ro=81,77

istn. gqaz. @63 Ro=81,37

istn. kabel teletech. Ro0=82,01
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0,00 |>x 2.03 | 80,36 | 82.39 | Wigczenie do istniejqce] studni P
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12.50 1.88 | 80.39| 82.27| + wiqczenie istniejqcych przykanalikdw |
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Studnia betonowa 21000mm
42.50 1.78 | 80.45| 82.23| + wlqczenie istniejqcych przykanalikéw .
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Studnia betonowa #1000mm
87.50 1.83 | 80.54| 82.37| + wigczenie istniejqcych przykanalikéw |
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Studnia betonowa #1000mm
110.50 1.93 | 80.58| 8251 + wiqczenie istniejqcych przykanalikdw
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Studnia betonowa @1000mm
119.50 1.80 | 80.60| 82.40| + wiaczenie istniejqcych przykanalikdw |
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Studnia betonowa 21000mm
141.50 1.76 | 80.64| 82.40| + wlaczenie istniejqcych przykanalikéw .
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Studnia betonowa #1000mm
158.50 1.59 | 80.68| 82.27| + wlqczenie istniejqcych przykanalikéw
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172.50| © 1.47 | 80.71| 82.18 | Studnia betonowa 21000mm
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